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Il est rappelé que le procès-verbal de la réunion du Conseil Municipal est affiché 
à l’extérieur de la mairie et que celui-ci est consultable sur le site de la commune

Droit de préemption

Une zone dédiée à la diffusion des courses, et
également au jeu AMIGO, avec des tables hautes a
été aménagée dans le point de vente.
Cafés et autres boissons chaudes sont disponibles,
de quoi passer un bon moment.
Je remercie Patrick Metzinger (White Shark Security)
et Quentin Schultz (Serrurier du Rhin) pour la
réalisation des travaux.
Venez sans tarder pour découvrir ce nouvel espace !
 

 Kévin Mosnier - Tabac Le Flash »
 
 

Le PMU est désormais disponible 
au Tabac “Le Flash” !

Le local se situe au rez-de-chaussée d’un groupe médical
(dentiste, masseurs-kinésithérapeutes).
Situé au 6 rue du 21 novembre à Steinbourg (non loin de la
sortie d’autoroute de Saverne), il se trouve à proximité de
nombreux services et commerces : école, pharmacie,
boulangerie, quincaillerie, station-service, tabac, coiffeurs,
garagiste...).

D’une superficie de 68 m2, il est composé de 3 pièces,  
d’une kitchenette (frigo, meubles haut et bas) et de
toilettes avec  lavabo séparé). 
La configuration du local se prête ainsi à l’activité
simultanée de plusieurs professionnels (santé, bureaux,
professions  paramédicales, etc... ).
Le local est aux normes PMR. Des places de parking, dont
une réservée aux personnes à mobilité réduite, sont
situées à l’avant du bâtiment. Le bâtiment est relié à la
fibre optique.
Contact : 06.74.40.92.21 

Local professionnel à louer 
à partir du 1er avril 2025

Le Docteur Céline Criqui-Nussbaum vous remercie
sincèrement pour la confiance que vous lui avez
accordée tout au long de ces 20 années d’exercice à
Steinbourg. Ce fut pour elle un immense plaisir de
vous accompagner et de vous soigner avec passion.
Pour des raisons de santé, elle ne pourra
malheureusement pas reprendre son activité. 

Cependant, elle est heureuse de vous annoncer que
le Docteur Florence Hausswalt prendra sa suite au
cabinet dentaire à partir du 22 avril 2025,
accompagnée de Perrine, son assistante. 
Elle espère que vous lui réserverez le même accueil
et la même confiance.

Cabinet Dentaire

Le Conseil Municipal décide de ne pas
intervenir pour la vente de 3 maisons rue de
Monswiller, route de Saverne, rue du Haut-
Barr et d’un appartement rue des
Hirondelles.

Comptes administratifs 2024
Les membres du Conseil Municipal votent
l’approbation des comptes de l’exercice 2024
pour le budget communal et le budget
annexe du port de plaisance. L’excédent
global d’environ 600 000 € sera réinjecté
dans le budget 2025 pour le financement de
nouveaux travaux.

Taux d’imposition 2025
Le Conseil Municipal décide de maintenir
pour 2025 les taux d’imposition votés en
2024 : 

Taxe foncier bâti..................... 23,76 % 
Taxe foncier non bâti.............. 39,54 % 
Taxe d’habitation....................   8,33 % 

        (pour les résidences secondaires)

Le Conseil Municipal approuve le programme
de travaux présenté par les services de l’ONF
pour 2025. Il n’y aura pas beaucoup de coupes
cette année.

Travaux en forêts

Les membres approuvent les projets de budget
présentés pour le budget communal et le
budget annexe du port. Les principaux
investissements sont : rénovation énergétique
du bâtiment périscolaire, mise aux normes des
toilettes PMR du Refuge de la pépinière,
plantation d’arbres et arbustes, remplacement
de lampes en led (y compris le stade), mise aux
normes d’armoires électriques d’éclairage
public, remplacement de véhicules pour le
service technique.

Budgets 2025

Le Conseil Municipal décide d’attribuer des
subventions pour les frais d’animation liés à
l’organisation du carnaval pour les enfants, la
collation prévue pour les bénévoles lors du
nettoyage de printemps et la prise en charge
des bacs d’ordures ménagères lors du marché
Saint Nicolas.

Subventions

                              Cette année, nous poursuivons notre engagement pour une gestion rigoureuse 
                              des finances municipales tout en soutenant l’économie locale. 
Nous continuons à investir dans la rénovation énergétique de nos bâtiments communaux pour
réduire notre empreinte écologique et assurer leur pérennité.
Parallèlement, nous restons attachés à soutenir nos associations, véritables piliers de la vie
locale, en renforçant notre aide pour qu'elles puissent continuer à œuvrer pour le bien-être de
tous.
Notre objectif reste le même : améliorer le quotidien des habitants tout en garantissant un
avenir durable pour notre commune. Merci de votre confiance !

Céline Tioutiou

"Merci f
er eu

er Vertra
ue"



Informations diverses

Le samedi 22 mars 2025, les membres du Conseil Local
des Jeunes, tous grimés à l’image des héros Marvel ont
entraîné le cortège pour un défilé dans les rues du
village. Les commerçants, les agriculteurs, les
associations, les conscrits du village ont participé à ce
magnifique carnaval en présence d'associations :
Einhorn, Maursmunster Waggis, Vikinger. Ils se sont
arrêtés à la place des fêtes pour le brûlage du bûcher
symbolisant la fin de l’hiver. 

Tous les participants furent invités à partager le goûter
à la Maison des Associations où les attendait un DJ
pour animer la fête.
A partir de 18h, les associations  “D’Schneller von
Steiweri” et “D’Vikinger” ont pris le relais en proposant
une soirée carnavalesque animée par LK Events.

Un nouveau sentier a été créé par le Pays de 
Saverne : “Activ’Santé”.
Celui-ci fait une boucle depuis le parking du
Zornhoff, chemin de la Rondelle, Port de Steinbourg, place
de la Liberté, sentier Weckmann puis retour à Monswiller.
Une animation est prévue le 17 mai 2025 pour la
découverte du parcours - RDV à 14h30 devant la Mairie.

Parcours “Activ’Santé”

Les habitants steinbourgeois seront contactés par
Electricité de Strasbourg pour le remplacement de leur
                 compteur électrique.
                 Le compteur LINKY permettra aux particuliers de
                 mieux maîtriser leur consommation en temps
                 réel et par là-même à faire des économies. 
Les administrés n’ont pas d’inquiétudes à avoir quant à ce
changement qui sera sans autres conséquences.
                     

Carnaval

Nettoyage de printemps

Comme chaque année, la municipalité a lancé le
Nettoyage de Printemps  le samedi 15 mars 2025. 
Armés de gants et de sacs, citoyens et élus ont participé à
l’opération pour ramasser les nombreux déchets
abandonnés aux abords du village.
On ne le répète jamais assez, la propreté, c’est l’affaire de
tous et elle passe par un comportement plus respectueux
des espaces communaux. En prévenant les gestes
d’incivilité on peut aussi limiter les frais de traitement de
déchets acquittés par les contribuables.
La municipalité compte sur le civisme de chacun pour le
respect de notre environnement à tous.

Inauguration des nouvelles structures de
jeux du parc récréatif, route de Saverne

Le samedi 5 avril 2025, la municipalité, en présence de
nombreuses personnalités, a inauguré les nouvelles
structures de jeux du parc récréatif route de Saverne.

Après le vin d’honneur et la petite restauration, la
journée s’est poursuivie avec une après-midi récréative
autour des nouvelles structures inaugurées. Les enfants
ont pu découvrir ou redécouvrir les jeux proposés, tels
que le jeu de billes du “Schneller”, le chamboule-tout et
bien d’autres !

Informations pratiques

Calendrier des prochains évènements

STEINBOURG

26 et 27 avril - Championnat de motocross 

1er mai - Marche pour tous (PONSE)

11 mai - Cérémonie commémorative et 

                inauguration de la Borne de Koufra

30 mai - Don du sang

7 et 8 juin - Championnat de France autocross

8 juin - Portes ouvertes 4x4 club

14 et 15 juin - Fête du tennis

22 juin - Fête Dieu avec procession (Paroisse)

26 juin - Fête d’été au port (Body Sculpt)

28 juin - Kermesse de l’école

5, 6 et 7 juillet - Messti 

LOFFENAU 

3 mai - Jahrmarkt & Flohmarkt

10 mai - Frühlingskonzert

 01 juin - Naturparkmarkt 

28 et 29 juin - Gartenfest

5 juillet - 25' Getränkemarkt

11, 12 et 13 juillet - Sportfest

Recrutement des saisonniers
La commune recrute pour les mois de juin, juillet et août, des
jeunes saisonniers pour le désherbage, l’arrosage des
massifs, la tonte et divers petits travaux d’entretien.
Conditions : avoir 18 ans et le permis de conduire. 
Une lettre de motivation accompagnée d’un CV doit être
déposée en mairie avant le 30 avril 2025.

Fleurissement
Les bons d’achat délivrés en récompense du fleurissement
2024 sont valables jusqu’au 31 mai 2025 à l’horticulture
ERNST à Hattmatt.

Pour éviter que l’afflux de demandes n’entraîne des délais
d’attente incompatibles avec les dates d’examen ou de
voyage, nos concitoyens sont invités à prendre leurs
dispositions, notamment en vérifiant la durée de validité de
leur titre d’identité. Plusieurs mairies du Bas Rhin sont
équipées du système biométrique permettant
l’enregistrement des demandes de cartes d’identité et
passeports, dont les plus proches sont : Saverne, Bouxwiller,
Wasselonne, Marlenheim, Ingwiller, Brumath, Haguenau,
Drulingen et Sarre-Union.

Renouvellement des pièces d’identité

L’équipe de la Bibliothèque Municipale a organisé plusieurs
animations en ce début d’année. 

Bibliothèque municipale

Le 28 mars, la bibliothèque
municipale accueillait le Festival
“L’Alsace se raconte” avec un
spectacle de contes financé par la
Communauté européenne d’Alsace : 

“Coeur d’eau, coeur d’arbre” 
de la conteuse Anne Leviel.

                                      Bien entendu les séances de contes 
mensuelles pour nos jeunes lecteurs remportent toujours
le même succès.

Dès le 7 mars, une soirée spéciale était organisée à
l’occasion de la Journée Internationale des droits des
femmes. 

Déploiement compteurs LINKY

https://www.marmoutier.fr/culture-sports-loisirs/associations-loisirs/carnaval-de-marmoutier.html
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